

行骗 有一套

针孔摄像头
取款机旁暗拍密码

□快报讯 (记者 刘勃松) 镇江地区近日又出现了一种新的ATM机行骗手法,这次骗子们的手段更为高明,使用上了针孔摄像头。

8月8日晚7点,镇江居民杨先生在青年广场附近一自动提款机上取钱时,发现显示屏上满是乱码,无法取钱,退卡时,发现卡无法取出,于是杨先生就照着机器上方“服务热线”上的号码打过去,一自称姓李的人接了电话,称按照他所说步骤便能取出卡,杨先生便按步骤输入密码,但卡仍然没能取出,对方随即挂了电话。杨先生觉得可疑,就报警,当工作人员打开取款机后发现,杨先生的银行卡不在提款机内,卡内3000元不翼而飞。

据警方调查,这是一种新型的ATM机行骗手法,骗子先在插卡口内放入特制的钩子,另一名骗子在旁等候,当受骗者拨打骗子贴在机器旁的号码时,骗子便让受害人输入密码,在旁等候的骗子假借取钱,然后用针孔摄像头将密码拍下来,等受害人离开后,用钩子拉出信用卡。

省钱 有一套

游泳找卡族
你省一半他赚一点

□快报讯 (记者 解璐) 昨天,家住南京锁金村的周小姐给快报打来电话说,太阳宫戏水中心除了花钱买票还有别的办法进游泳馆,而且便宜一半。那就是在游泳馆前找到“替你刷卡”的人。

记者了解到,太阳宫戏水中心的票价是成人80元,儿童半价,周一至周五有优惠,打7.5折,也就是60元。昨天下午记者来到太阳宫门口,一名穿白色T恤的中年男子悄悄向记者说不要游泳,他可以帮忙刷卡,只要付给他30元。男子透露,在每一个人身上,他就可以赚到10块4毛,这样一张卡就可以赚520元。而一个夏天他能刷掉近10张卡。据说,像他这样的凭卡赚钱的很多。记者从太阳宫戏水中心优惠卡办事处了解到,他们办理的优惠卡都是记次不记名的,“有卡族”们这样做可以带来客源,他们也就不去理睬了。

偷盗 有一套

雇人又雇车
卸走40余套脚手架

□快报讯 (通讯员 沈解平 程鹏 记者 邢志刚) 这伙蠢贼真是胆大包天!深夜雇用10名民工,如同搬家公司一样,拆卸装车,盗窃走了一茶社门前准备装修用的40余套脚手架。

8月8日上午9时许,徐州市建国路一茶社负责装修的一名工人来到青年派出所报案,称当日凌晨3时左右,安装在茶社外用于装修的40余组脚手架不知去向。民警通过调查走访了解到,深夜时,有八九名工人模样的人,折腾了30多分钟,将安装在茶社外用于装修的脚手架拆下,并找了货车全部搬走。很快,2名犯罪嫌疑人被抓。经审查,犯罪嫌疑人于某交代,凌晨2时许,他们雇用了10名民工,租了一辆货车,将40余套脚手架拆卸搬走。同时,两嫌疑人还交代了他们曾盗窃脚手架120余套的犯罪事实。

千里姻缘一线牵,近期内,将有一大批来自台湾的未婚男子有组织地来到江浙一带征婚相亲。作为传统美女聚集地的苏州将是这些台湾“王老五”们大陆征婚之旅的重要一站。他们对应征对象的要求简单直接:一定要漂亮!对此,苏州姑娘们的反应却颇为冷淡。社会学家们认为,这种“选美”式的征婚,以貌取人,缺乏对女性最起码的尊重。

台湾“王老五”苏杭“选妻”——
非美女不娶!

■快报记者 王彪 安莹 / 文 艺静 / 图



【调查】

多批“王老五”
大陆选美女

昨天下午,苏州一家交友中心的工作人员向记者介绍,组织此次征婚活动的是台湾一家名叫“千里姻缘路”的婚介公司,这家公司专门为岛内的未婚人士提供大陆娶亲的婚介服务。最近,该公司先后与杭州和苏州多家婚介机构取得联系,表达了合作的意向,他们打算在苏州征集50名未婚女子与台湾“王老五”们相亲,工作人员给台湾方面提供了一些苏州女孩的资料,但对方表示,这些女孩不符合应征要求。

记者通过网络对“千里姻缘路”的工作人员王女士进行了联络。王女士说,台湾征婚者的要求很明确——应征者一定要是美女,“如果不漂亮是不能吸引男生过来的。”根据王女士的介绍,“千里姻缘路”先后在四川、哈尔滨、桂林等地多次组织了类似的征婚交友活动,“因为这些地方都是出美女的。”仅今年7月份,就有31名台湾男子到桂林相亲,25人征婚成功。最成功的例子就是双方在认识不到24小时的时间,就办理结婚手续,成为“速食婚姻”。

有了先前成功的先例,他们公司打算组织一批台湾“王老五”来苏州、杭州相亲,在岛内,苏杭一带的美女特别受欢迎。王女士希望苏州方面能够在近期内组织到50名美女,如果顺利,会有源源不断的“王老五”来苏州相亲,今后,他们还会将征婚范围扩大到上海、北京、厦门等城市。

【声音】

男选美,女嫁钱,各取所需?

在“千里姻缘路”寄给苏州方面的资料中,记者观看了一些台湾媒体拍摄的有关台湾男子在大陆征婚的新闻片,在片中台湾男子在大陆的征婚过程几乎就是一场“选美”。在台湾三立新闻台和东森新闻台的报道中,多处使用了“环肥燕瘦”、“美女如云,美腿如林”、“眼花缭乱”等字眼,画面中,大群的女孩在接受台湾男子及其亲属的挑选,一名台湾男子在一张纸上记下了近10个相亲女子的身高、体重等信息,另一名台湾男子的母

亲说,她先后看了5个女孩,觉得都喜欢。

一名台湾征婚男子在接受东森台记者采访时说,他是因为在台湾找不到女朋友才来大陆相亲的,“台湾的女孩要求都很高”。而广西的应征女孩们对台湾男子的要求似乎很低,一位应征者表示,即便对方是残疾人士也无所谓,另一位应征者的见面对象已经年过半百,但她也觉得无所谓。对于这种现象,台湾的媒体也提出了疑问:这些女孩“是看上人,还是看上钱”?

【反应】

苏州姑娘冷对如此“选妻”

对于台湾“王老五”这种类似“选美”式的征婚,苏州的姑娘们表现得十分冷淡,她们认为,金钱不是婚姻的基础,没有相互了解的婚姻是靠不住的。

昨天,记者在苏州的一个婚介交友论坛里做了一次调查,90%以上的女性网友表示无法接受这种“选美”征婚。一位网友认为,这种以貌取人的征婚要求“太低级”,没有兴趣;另一位网友

表示,这种“选美”式的做法,缺乏对女性的最起码的尊重。大多数网友认为,闪电式的“速食婚姻”,太靠谱了。

苏州一家交友中心的工作人员告诉记者,虽然台湾这家婚介机构与他们取得了联系,但是他们没有主动和会员联系,有的会员在了解了情况之后也表示,在没有双方沟通了解的情况下,嫁到台湾去,这样的婚姻太不放心了。

【谨慎】

婚姻不是容貌物质的交换

苏州大学社会学系副主任陆树程博士就此认为,台湾相亲团到大陆来首先是件好事,说明两岸人民都有互相了解和结识的愿望,但是从一些迹象表明,“非美女不娶”的观念就有些违反基本道德了。诚然,一些台湾老板确实在物质上富有一些,但是如果抱着“有钱就要挑选漂亮媳妇”态度来征婚就不对了,你是来选美还是要寻找相伴一生的爱人,这个问题应该弄清楚。婚姻都是以爱情为基础的,这也

是幸福婚姻的基本,而不是单纯的容貌和物质的交换,当然也不否认有少数人会奔着一些目的去寻找能带来实惠的“伴侣”,这种价值导向绝对不会成为主流,希望前去应征的女性能够正视双方的观念差距,正视长远幸福婚姻的真实含义,不要盲目看重眼前的东西。

陆树程博士还指出,此类婚姻要多了解,做到知根知底,防止“婚姻陷阱”;要有充分的思想准备,尤其是在生活习惯和语言上。

老汉输液倒地身亡

7岁孙女吵着要爷爷,院方希望进行尸检和医疗事故鉴定

□快报讯 (实习生 谭译锋 记者 刘向红)“爷爷怎么还不来啊?”7岁的小惠不停地用手拉着哭得死去活来的奶奶。她还不知道,爷爷已撒手人寰。昨天上午,57岁的颜正友给小惠修完指甲后,便去高淳县人民医院输液,但仅输了几分钟,就突然晕倒,再也没有醒来。

昨天下午,记者来到高淳县人民医院时,死者的亲属还没从悲伤中走出,一个个哭成泪人。据死者小儿子颜国宾介绍,8月6日,父亲咽喉有点疼,便到高淳县人民医院就诊。医生检查后,给父亲开了几天的注射药剂。8月7日,父亲在医院输液一天,感觉没什么大问题,第二天便没有再去。昨天清晨,父亲起床后感觉咽喉又有些疼,便决定再去输液。去医院前,他像往常一样做好早饭,

买好菜,“今天还特意给孙女修了指甲,然后骑自行车直奔医院。”颜国宾说,没想到第一瓶药水刚输了十多分钟,父亲突然出现不适,全身发紫,呼吸困难,并很快晕倒在地,经抢救无效死亡。记者了解到,医院给患者出具的发票上,标有本次注射所使用的药物,都属常规用药。据了解,颜正友在当地一家私营的造船厂工作,妻子没有正式工作和任何收入来源,前不久刚刚胃癌治愈。膝下有2个儿子,大儿子患有精神疾病,生活不能自理,长年由母亲照料。一家人的生活全靠颜师傅每月一千多元的工资。

对于颜正友的死亡,高淳县人民医院工作人员都表示,情况复杂,目前不便透露。死者亲属告诉记者,出事后,医院负责人与他们进行了对话,希望进行尸检和医疗事故鉴定。

17岁少女没钱堕胎

男友不知踪影,又不敢告诉父母,少女一下子陷入窘境

□快报讯 (实习生 戴剑彪 记者 顾元森)“我现在怀孕一个多月了,可男友突然离开我,连人都找不到了,我该怎么办?”昨天上午,一位17岁的女孩小徐(化姓)向快报求助。

昨天中午,记者见到了小徐,她看起来相当憔悴。小徐称自己是扬州人,是南京一所职业学校的学生,学的是服装设计。小徐的父母在南京做生意,平时小徐与父母交流不多,“每次和他们说话,说不了两句就要吵起来!”约两个月前,小徐在江宁一家迪吧认识了20岁左右的张某,“他自己说是23岁,但是看上去不像,应该是十八九岁吧!他一开始说自己是学生,和我交往后又说自己已经工作了,可我也不知道他做什么工作。”一个多月前,小徐和父母发生了矛盾,一气之下跑了

出来。“当时,我没钱、没吃的、没喝的,也没地方住。”走投无路之下,小徐拨打了张某的电话,住到了张某的暂住地,“从那天晚上起,我们确立了男女朋友的关系。”记者问其到底喜欢不喜欢张某时,小徐说:“我也不知道,说不上来。”小徐委屈地说,前几天,她突然发现自己怀孕了,于是告诉了男友,当时张某并没有太惊讶,只是安慰她,说等有钱了就去医院打掉。可从8月8日开始,小徐就再也联系不上张某了。后来张某的一个朋友告诉小徐,他已经回到徐州老家,不回来了。

目前,小徐已回家居住。“我不敢跟父母讲,又没钱堕胎,我该怎么办。”小徐表示,她会想办法继续找张某,如果实在不行,就通过派出所找他,一定要让他负责。

“裸体鸭”是啥玩意

只不过是普通的盐水鸭,有人觉得不舒服:“谁见过盐水鸭穿衣服了?”



海报上写着:裸体盐水鸭,现价6.9元 实习生 陈皓 摄

□快报讯 (实习生 陈皓) 商家为了招徕顾客可谓绞尽脑汁。近日,南京一家超市竟推出了一种“裸体盐水鸭”。

昨天中午,记者来到了这家位于秦淮区的大型超市。在熟食区,几位女孩子一边笑一边议论着一幅宣传海报。那幅海报上写着“裸体盐水鸭,原价8.9元,现价6.9元”。只见柜台里面摆放了十余只盐水鸭,鸭子身上光溜溜的,的确可以算是“一丝不挂”。裸体!确实是裸体!可这些鸭子无论是外形还是色泽,与记者平日里所见的盐水鸭没有明显的不同。销售人员得意地说:“怎么样?这个名字不错吧!不光是你,很多人来问呢!”

会让人联想到其他的东西呢?”这位工作人员摇了摇头,笑而不答。她表示,这个名字是供货厂家起的,超市只是直接拿过来使用。

记者在熟悉区观察了十几分钟,从此处经过的顾客大都对这个名字感到新鲜,有的驻足观看,有的议论纷纷,真正打算买“裸体盐水鸭”回家品尝的却寥寥无几。“这个名字不错!听着就很好玩!裸体那两个字应该弄得再大点,再醒目点!”一位打扮入时的小伙子对这个名字非常欣赏。也有些市民认为取这样的名字有些不妥,值得商榷:“盐水鸭就盐水鸭,还什么裸体,谁见过鸭子穿衣服啊!让人看了就不舒服!”(王先生爆料奖60元)